
 

 

 

20.11.2023 

 

 

18 Kasım 2023 tarihli ve 32373 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7803 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

ile 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede yer alan malların özel tüketim 

vergisi oranlarına esas özel tüketim vergisi matrahlarının yeniden tespiti hakkındaki ekli Kararın 

yürürlüğe konulmasına, mezkur kanunun 12 nci maddesi gereğince karar verilmiştir.  

Söz konusu karar ile 06/06/2002 tarihli ve 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı 

listenin 87.03 G.T.İ.P. numarasında yer alan “-Diğerleri;-- Sadece elektrik motorlu olanlar” satırı 

altındaki malların, özel tüketim vergisi oranlarına esas özel tüketim vergisi matrahları 18 Kasım 2023 

tarihinden itibaren aşağıdaki şekilde tespit edilmiştir.  

(II) SAYILI LİSTE 

(A) CETVELİ 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi Vergi Oranı (%) 

87.03 -- Sadece elektrik motorlu olanlar 

--- Motor gücü 160 kW'ı geçmeyenler 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 1.450.000 TL’yi aşmayanlar 

---- Diğerleri 

--- Motor gücü 160 kW'ı geçenler 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 1.350.000 TL’yi aşmayanlar 

---- Diğerleri 
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Söz konusu Cumhurbaşkanı Kararına aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

7803 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 
SİRKÜLER 
2023/59 

 KONU : 4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (II) Sayılı Listede Yer 
Alan Bazı Malların Özel Tüketim Vergisi Oranları Güncellenmiştir.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/11/20231118-15.pdf

